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 Всего опрошено 209 человек. 

 
  
-не все дети ежедневно завтракают дома (иногда – 26%, никогда – 20%), 109 
детей завтракают дома – примерно 51%, но чаще всего это чай с печеньем 
или бутербродом;  
-школьную столовую из числа опрошенных посещают – 100% детей, всем 
известно, что от правильного питания зависит здоровье и успеваемость;  
-полный завтрак (либо обед) получают все дети, которые питаются в 
столовой. Из них 11% съедают не всё по причине того, что наедается, не 
привык к такому блюду или не нравится.  
-меню в школьной столовой учащимся нравится 63%, а 37% учащимся 
нравится иногда .  
-на вопрос знакомят ли вас с организацией правильного питания на разных 
уроках в школе: 100% ответили «Да», также эти дети узнают данную 
информацию из интернета, телевидения, дома от родителей.  
 Из анкетирования видно, что не все дети любят молочную продукцию (18%), 
а из того что любят выделяют йогурт, творожную запеканку, сырники, реже 
молоко – 42%.  
60% детей не могут приобрести буфетную продукцию, так как родители не 
дают деньги, но эти дети получают льготное питание: 100% дети 1-4 классов, 
дети ОВЗ.  
 Большинство детей предпочитают вторые блюда – 46%, лишь 9 % первые 
блюда. Остальная часть опрошенных выбирает выпечку+напиток – 45%.  
 


